Tabuľka 1. Zápisník odchytov podkôrneho hmyzu do feromónových lapačov (1. časť).

	Subjekt: 
Lapače kontroloval (čitateľne meno): 

	JPRL:
	JPRL:
	JPRL:

	Číslo lapača:
	Číslo lapača:
	Číslo lapača:

	Nadm. výška:
	Nadm. výška:
	Nadm. výška:

	Expozícia:
	Expozícia:
	Expozícia:

	Sklon (%):
	Sklon (%):
	Sklon (%):

	Typ lapača:
	Typ lapača:
	Typ lapača:

	Odparník:
	Odparník:
	Odparník:

	Dátum:

*
vyvesenia


kontroly

*
výmeny
	Odchyt:

ml (cm3) /ks
	Dátum:

*
vyvesenia


kontroly

*
výmeny
	Odchyt:

ml (cm3) /ks
	Dátum:

*
vyvesenia


kontroly

*
výmeny
	Odchyt:

ml (cm3) /ks

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Typ lapača:
Theysohn – TH
Ecotrap – ECT

	Druh odparníka: 
Pheroprax A – PHA 
Chalcoprax A – CHA
ID Ecolure - IDE

IT Ecolure Tubus – ITET 
PC Ecolure Tubus – PCET

	Lapače prevádzkovať od 25. 4. do 15. 9.
Dátum vyvesenia a výmeny odparníka označiť hviezdičkou (*)


Tabuľka 2. Zápisník odchytov podkôrneho hmyzu do feromónových lapačov (2. časť)
	Subjekt:

Lapače kontroloval (čitateľne meno):

	JPRL:
	JPRL:
	JPRL:

	Číslo lapača:
	Číslo lapača:
	Číslo lapača:

	Nadm. výška:
	Nadm. výška:
	Nadm. výška:

	Expozícia:
	Expozícia:
	Expozícia:

	Sklon (%):
	Sklon (%):
	Sklon (%):

	Typ lapača:
	Typ lapača:
	Typ lapača:

	Odparník:
	Odparník:
	Odparník:

	Dátum:

*
vyvesenia


kontroly

*
výmeny
	Odchyt:

ml (cm3) /ks
	Dátum:

*
vyvesenia


kontroly

*
výmeny
	Odchyt:

ml (cm3) /ks
	Dátum:

*
vyvesenia


kontroly

*
výmeny
	Odchyt:

ml (cm3) /ks

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Odchyty kontrolovať v dvojtýždňovom intervale, prvá kontrola 15. 5. 

Lykožrút smrekový – Ips typographus             
1 ml (cm3) = 40 ks

Lykožrút lesklý – Pityogenes chalcographus   
1 ml (cm3) = 600 ks 

Lykožrút severský – Ips duplicatus 
1 ml (cm3) = 80 ks


